

平成 27 年 8 月 11 日

株 主 各 位

岡山県倉敷市堀南 704 番地の 5  
大黒天物産株式会社  
代表取締役社長 大賀昭司

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 27 年 8 月 10 日付でご送付申し上げました当社「第 29 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

第 29 回定時株主総会招集ご通知 書面 7 ページ（訂正箇所は\_\_\_\_\_で表示）

（訂正前）

(7) 従業員の状況(平成 27 年 5 月 31 日現在)

区 分	従 業 員 数	前 期 末 比 増 加	平 均 年 齢	平 均 勤 続 年 数
合計または平均	1,120 名	11 名	34.7 歳	5.9 年

(注) 従業員数には、パートタイマー・アルバイト 3,805 名（1 日 8 時間換算による月平均人数）は含めておりません。

（訂正後）

(7) 従業員の状況(平成 27 年 5 月 31 日現在)

区 分	従 業 員 数	前 期 末 比 増 加	平 均 年 齢	平 均 勤 続 年 数
合計または平均	1,120 名	6 名	34.7 歳	5.9 年

(注) 従業員数には、パートタイマー・アルバイト 3,805 名（1 日 8 時間換算による月平均人数）は含めておりません。

以 上